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HAms: Ceera
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCy/abTanmuen: 27.12.2012 16:13:27

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 28.12.2012 12:17:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/273252/answer/273269




HiMeeT MECTO XPOHUYECKUH ITUCTUT, KOTOPBIM B IPUHIIUIIE M0 BEI3TOPOBIEHUST HUKOTIA HE
n3nednBaeTcs. Haio mogoepkuBaTh COCTOSIHUE PeMUCCHUU. Pa3 B monrofa Hafio CAaBaTh MOYy Ha
OakmoceB( HO He paHee, YeM Yepe3 MeCSII ITOCJie MOCIeqHEero MpuéMa MmocaIegHero
aHTHOAKTepHaIbHOTO IIpernapara 1o 1o0oMy moBony). [IponeyuBaThes - IO pe3ynbTaty. Ecnu
0aKII0CeB CTePHUJIEH - HUYero MpuHUMAaTh He Hafmo. M30eraTs mepeoxmaxkaeHuH,
CKBO3HSIKOB(0COOEHHO II0 cTolaM). [I[puHUMaTh epuogudecku KITIOKBY B JII0O0M BUe(MOPC, SITOMIb).



